

# ТЮЗ — СЪЕЗДУ

Гостеприимно распахнулись перед молодыми горьковчанами двери одного из любимейших театров города — театра юного зрителя имени Н. К. Крупской.

Свой новый сезон тюз начинает двумя спектаклями: «Все это не так просто» Шмелева и «Я тебя найду» Ошанина и Успенской — искренними и задумчивыми рассказами о хорошей ребятах дружбе, о верных товарищах, о первой юношеской любви.

В краткой беседе директор театра А. Н. Соколова рассказала о большом чувстве волнения, с которым начинает ответственный театральный сезон их коллектив.

Ведется работа над пьесой Малюгина «Девочки-мальчики». Новая работа посвящается XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза, это подарок съезду от театрального коллектива юношеского театра. Премьера спектак-

Ленинская смена

г. Горный

6 СЕН 1961

# Н А Ш И И Н Т Е Р В Ю

ля, рассказывающего о выборе профессии, о чувстве долга перед Родиной, состоится в день открытия съезда партии — 17 октября.

Планы театра на новый рабочий год очень интересны. Предполагается в конце сентября закончить работу над инсценировкой по роману Жюль Верн «Таинственный остров». Театр завершит нынче знаменитую Горьковскую трилогию. Юноши и девушки города уже имели возможность увидеть на сцене театра спектакли «Детство» и «В людях». Сейчас коллектив трудится над постановкой «Мои университеты».

Не будут обижены и самые маленькие зрители. Для них готовится пьеса по мотивам итальянских сказок — «Злая судьба».